

Новость · 3 июня 2019, 19:24

Отец погибшего в драке спецназовца ГРУ рассказал о задержании подозреваемого в убийстве

Подозреваемого в убийстве бывшего бойца спецназа ГРУ Никиты Белянкина задержали, [передает](#) РБК со ссылкой на отца погибшего Алексея Белянкина.

«Около 19:30 я разговаривал с оперативным работником из Следственного комитета, он мне сказал, что одного из подозреваемых задержали», — рассказал мужчина.

Вечером 1 июня Белянкин [погиб](#) в результате драки в поселке Путилково Красногорского района Подмосковья. По словам его друга Ивана Богданова, Белянкин вступился за мужчину, которого избивали несколько человек. Затем он попытался обороняться от толпы с помощью травматического пистолета, однако Белянкина ранили ножом.

СК [возбудил](#) уголовное дело об убийстве (часть 1 статьи 105). Помимо этого, следователи завели дело по части 1 статьи 111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) из-за ножевого ранения у прохожего, за которого заступился Белянкин.

По словам друга, Белянкин служил в спецназе ГРУ и участвовал в вооруженном конфликте в Сирии.